

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

Сладковская молодёжь училась проектировать. Читайте на стр. 2.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
И ВЕТЕРАНЫ
ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ СВЯЗИ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём радио, праздником работников всех отраслей связи!

Сегодня трудно представить себе жизнь современного человека без телефонной связи, радио, телевидения, Интернета – всё это делает наш быт более комфортным, а работу – производительной и эффективной.

Уверен, что и в дальнейшем, используя новые технологии, вы будете плодотворно работать для процветания экономики и социальной жизни нашего района.

Желаю вам дальнейших успехов в работе, во всех добрых делах и начинаниях! Крепкого здоровья, оптимизма, счастья и благополучия!

А.В.ИВАНОВ,
Глава района

АКЦИЯ

Память о воинском подвиге

В Тюменской области стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»

С 25 апреля во всех муниципалитетах нашей области начались мероприятия по вручению жителям и гостям региона лент чёрно-оранжевой гаммы, которая означает «дым и пламень».

Данный атрибут напоминает нам о героизме участников Великой Отечественной войны. Он является знаком личной доблести солдат на поле боя. Это выражение уважения к ветеранам, память о павших на войне.

По данным регионального департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования, всего в преддверии 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в области планируется вручить более ста тридцати тысяч лент.

В Сладковском районе среди граждан будет распространено две тысячи атрибутов. По семьдесят лент направлено в каждое сельское поселение муниципалитета. В мероприятия по их вручению привлечены школьники, участники волонтерского движения, воспитанники Дома детского творчества «Галактика».

Напомним, что организаторами всероссийской акции являются Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодёжи и Всероссийское общественное движение «Волонтёры Победы» при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Погода в нашем районе



4.05 Ночь +1
СБ День +11

5.05 Ночь +9
ВС День +21

6.05 Ночь +12
ПН День +17

7.05 Ночь +9
ВТ День +16



На улицах Сладкова, Маслянки и Майки идёт ремонт многоквартирных домов.

Жильё в районе обновляется

В нескольких населённых пунктах Сладковского района идёт ремонт многоквартирных домов

– В рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах обновляется жильё в посёлке Маслянский (три дома по улицам Козловского и Привокзальной), в селе Сладково (К.Маркса, Ленина) и в деревне Майка (ул.Центральная). Предусмотрены ремонт кровли (полная замена стропил, утеплителя, вместо шифера – профнастил), фасадов, фундамента, систем электро- и теплоснабжения в соответствии с проектно-сметной документацией. В

местах общего пользования заменяют трубы отопления, электропроводку, устанавливают приборы учёта, – поясняет заместитель начальника МКУ «Управление ЖКХ» Ирина Ломовцева.

В работах задействованы несколько бригад двух подрядных организаций, которые определены в рамках проведения электронного аукциона, где объявлены победителями. В Маслянке действует ООО «Альфа» (г.Ишим), в Сладкове и Майке – ООО МПК «Флагман» (г.Тюмень), которые

включены в реестр квалифицированных подрядных организаций Тюменской области.

– Когда начались работы, и каковы сроки сдачи объектов? – задаю вопрос.

– В посёлке Маслянский начался ремонт в двадцатых числах марта, в Сладкове – в конце месяца. Согласно заключённым договорам, сдача объектов в данных населённых пунктах планируется в конце июля – середине августа. В деревне Майка работы недавно только стартова-

ли, – отвечает заместитель начальника МКУ.

Финансирование осуществляется за счёт средств собственников, находящихся на счёте регионального оператора, в размере 80 процентов и поддержки из областного фонда в размере 20 процентов.

Благоустройство сёл и деревень постепенно набирает обороты. Ответные шаги должны сделать и жители, наведя порядок на своих придомовых территориях и приусадебных участках.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

ЛЕСОСБЕРЕЖЕНИЕ

Оградим природу от пожаров

Ежегодно работники лесного хозяйства проводят отжиги сухой травы для предотвращения пожаров в зелёных массивах

В этом году подобные мероприятия специалисты Сладковского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» закончили 23 апреля.

– Согласно государственному заданию, необходимо было провести отжиги на 430 гектарах. План выполнен полностью. Мероприятие проводилось на территориях Майского, Никулинского, Александровского, Лопазновского и Степновского сельских поселений, – комментирует директор Сладковского филиала Александр Вяткин.

– А как проводятся отжиги? Что задействуют работники авиабазы? – интересуюсь.

– Выезжаем и поджигаем сухую траву на кромке леса. Огонь контролируем, чтобы не принял масштабных размеров и не перекинулся на деревья. С собой у работников зажигательные аппараты, ранцевые опрыскиватели. Задействована техника – три трактора, три автомобиля «УАЗ», ёмкости с водой. Там, где возле

леса ещё сыро, поджигаем траву, где сухо, плугом пашем землю. Кроме того, ежегодно мы занимаемся минерализованными полосами. Нынче обновлено 300 км полос, сделано ещё 150 км таких своеобразных ограждений, защищающих лес от огня, – отвечает руководитель.

Он пояснил, что во время отжигов ни растения, ни животные не гибнут. Корневая система деревьев и трав не страдает от огня, так как земля ещё холодная,

местами не прогрелась до конца, промёрзшая. А для потомства зверьков пока не наступило время.

Остаётся надеяться на сознательность и ответственность граждан, которые будут соблюдать правила и не допустят возгорания в лесных массивах. Напоминаем, что постановлением правительства Тюменской области с 19 апреля в регионе установлен пожароопасный сезон.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

В любое время придёт на помощь

Участковый уполномоченный полиции одним из первых выезжает на разные происшествия

Чтобы написать очередной материал в рамках проекта «Один день из жизни...», мне нужно было встретиться и поработать с участковым уполномоченным полиции. Но... Не так всё просто! Несколько раз наша встреча откладывалась, потому что сотрудник правоохранительных органов был очень занят, выезжал на место происшествия. И всё же мне удалось увидеть эту профессию, так скажем, изнутри. Мой сегодняшний коллега по цеху, если можно так выразиться, — капитан полиции Данияр Маликов.

«Через пятнадцать минут заеду за Вами, направляемся в соседнее село, буду брать показания, составляю протокол. Семейный скандал», — коротко говорит по телефону участковый. Диктофон с блоком — и я готова к выезду!

«СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ»

... За окном служебной «Нивы» мелькают неодетые леса. У берега озера на освободившейся ото льда воде качается лодка. Наскучались рыбаки по любимому занятию! Утреннее апрельское солнце напоминает всем о том, что лето не за горами. На жёлтых полях — россыпь лебединых семей. Жизнь течёт! А пока я созерцаю красивые картинки, капитан рассказывает коротко о себе:

— Окончил Тюменский юридический институт по специальности «Следствие». Сначала служил в Менжинке. Сейчас за мной закреплены три территории — Лопазновская, Майская и Никулинская. Ну и выезжаю, если нужно, в другие сельские поселения. Я в кабине не могу сидеть, не моё это. Нравится ездить по району. Вообще работа участкового предполагает выезды в любое время суток. Ночью происшествие случилось — значит, ночью надеваю форму и... за руль машины!

Работа начинается ранним утром в отделе. Ставятся задачи и цели, полицейские получают оружие, проходят инструктаж. А затем — беспокойный день сотрудника.

— Ежедневно много выездов? — мой вопрос.

— По-разному. Бывает спокойно, без происшествий. Но случаются и трудные дни, когда несколько раз выезжаем в населённые пункты муниципалитета, — коротко отвечает участковый.

Наш разговор прерывает телефонный звонок. Ответив на него, Данияр комментирует:

— Звонили педагоги одной из школ района, по плану у нас там профилактическая беседа с ребятами на тему предотвращения преступлений и правонарушений в подростковой среде. Периодически проводим такую работу. Ученики внимательно слушают, задают вопросы.

К слову: супруга Д.Маликова сейчас тоже служит в полиции. Пока она стажёр, помощник оперативного дежурного. Но — всё в перспективе! Перед глазами пример и опыт мужа, который уже не первый год в правоохранительных органах, поможет советом,



Капитан полиции Д.Маликов служит участковым уполномоченным.

поддержит. Скоро Маликовы отпразднуют новоселье, будут жить в новом доме в селе Лопазное. Жильё предоставили Данияру как участковому уполномоченному. Здесь же будет находиться и участковый пункт. Успехов в работе и во всех начинаниях!

... При подъезде к селу, в которое направляемся, видим дым, поднимающийся вверх.

— Пожар? Есть ли угроза жилую сектору? Пока мне что-то не звонили... — говорит полицейский, внимательно и обеспокоенно вглядываясь вдаль.

Вот так. Едет по поводу супружеского скандала, для сбора показаний, а по пути уже волнуется, как бы от огня не пострадали лесные массивы или жильё граждан. На мой немой вопрос отвечает:

— Обязаны выезжать на разные происшествия, будь то семейная ссора, тяжкое преступление, ДТП, пожар и так далее. Такая у нас служба!

СЕМЬЯ РУШИТСЯ... ИЛИ МИР?

... Подъезжаем к небольшому деревянному домику. Проходим во двор, где нас встречает молодая женщина. По поводу неё и поступил звонок от мужа в дежурную часть отделения полиции.

— Что натворила? — спрашиваю у сотрудника.

— Позвонил супруг, сказал, что вследствие ссоры она подожгла веранду. Сейчас и будем выяснять. Сообщение о происшествии поступило несколько дней назад, но в тот раз мы показания не смогли взять, женщина находилась в состоянии сильного алкогольного опьянения, — поясняет участковый. Мы вместе заходим в дом.

Вполне мирно, дружелюбно «поджигательница» объясняет:

— Не было никакого умысла. На веранде разлит бензин вперемешку с маслом. Я кинула, не глядя, спичку, пятно загорелось. Позвонила родственнице и сказала о случившемся. Перед этим мы с мужем поссорились. Вот он, наверное, и решил, что я сделала это назло!

В двух маленьких комнатах не топлёно. Подошедший муж сказал, что супруга живёт эти дни у родственников, он — у матери. Здесь не убирают,

печь не топят. Одним словом, обида друг на друга вылилась в то, что жильё попросту забросили. Кругом — беспорядок. И лишь голодные маленькие котятки, увидев людей, жалобно замыкают и голодными глазёнками смотрели на пришедших. Жалко! А ещё больше жалею, что семья рухнет (молодые предъявили взаимные претензии и сказали, что будут разводиться!). У них растёт маленький сынишка.

— Семейные ссоры в большинстве случаев заканчиваются мирно. Так что, думаю, они простят друг друга, и всё будет хорошо, — с улыбкой говорит Данияр.

Пока он опрашивал мужа с женой, понятых, осматривал место происшествия, заполнял протокол, я размышляла о том, какими качествами характера должен обладать участковый уполномоченный полиции? Однозначно, терпением. Ещё тактичностью, сдержанностью, оперативностью, профессионализмом... Перечислять можно долго. Побывав на выезде с Д.Маликовым, я убедилась, что такие качества у него есть. Спокойно, с расстановкой, чётко задавал вопросы и не обращал внимания на перепалку мужа и жены. Он делал свою работу как обычно.

— Что в дальнейшем будет со скандалистами? — спрашиваю, когда выходим из дома.

— По материалам проверки в течение трёх суток принимается решение об отказе в возбуждении уголовного дела, так как женщина объяснила, что умысла на поджог у неё не было. Всё произошло в результате неосторожного обращения с огнём.

... После того, как сотрудник выполнил все необходимые процедуры, мы заехали по одному адресу, забрали с собой ещё одну семью (их показания по уголовному делу). Ну, это уже другая история.

Участковый — универсал, так как ему приходится работать на разных происшествиях. И днём, и ночью. И неважно, будь то обычная семейная ссора или тяжкое преступление — работа одна: действовать по закону. Проверила в течение дня!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

Недавно в Доме детского творчества «Галактика» состоялась работа выездной школы «Проектная лаборатория»

Активистов научили проектированию

В рамках мероприятия, организованного департаментом по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике региона, Сладковский район посетили наставники уникальной образовательной программы для активной молодёжи и сообществ юга Тюменской области в возрасте от четырнадцати до тридцати пяти лет.

Научиться социальному проектированию пожелали специалисты детских садов, школ, Домов культуры, спортивной школы, ДДТ и учащиеся общеобразовательных учреждений района. Участники встречи играли в настольную интерактивную игру, проходили краш-тест, в ходе которых создавали и защищали свои проекты.

В апреле текущего года наставники выездной школы провели уже девять выездных занятий в муниципалитетах области. Сладковский район — предпоследний этап образовательной деятельности «Проектной лаборатории» в 2019 году.

— Я знаю, как легко делать события, особенно социально значимые. У многих молодых ребят региона есть прекрасные качественные идеи, которые бы преобразили не только район, но и область в целом. Зачастую молодёжь сталкивается с проблемами: как оформить, преподнести, кому представить и что нужно сделать, чтобы реализовать свои задумки. Именно этому мы учим участников школы — как из идеи составить полноценный социальный проект. После каждого такого выезда экспертная комиссия помогает авторам работ ориентироваться в рамках своего района или города, — рассказывает

менеджер выездной школы Александр Мелкобродов.

Укрепление семейных ценностей, организация совместного семейного досуга, использование медиа и Интернета, обращение с отходами — над такими задумками работали участники встречи. Защита проектов прошла перед экспертной комиссией, вопросы которой касались даже мелочей. Каждая идея требует точности и внимательности, упорства и стремления. В неё должна быть вложена душа. Тогда из простой мысли она может превратиться в большое событие.

— На подобном мероприятии была впервые, очень понравился формат проведения — создание проекта в процессе игры. Получили море азарта и адреналина. После такого мозгового штурма в голове появилось много новых интересных идей, которые мы с командой представили в своём проекте. Хочется выразить благодарность организаторам мероприятия, а также пожелать успешной реализации проектов всем тем, кто в текущем году подаёт заявки на конкурс «Моя идея», — делится впечатлениями Ольга Лаврова, участница «Проектной лаборатории».

Отработав навыки создания собственных планов, защитив разработки, участники встречи, самое главное, получили обратную связь. Некоторые работы были признаны действительно значимыми для района. На путь к их реализации встанут авторы. Полученные на занятии знания и умения, методические рекомендации помогут активистам в воплощении их идей.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



Участники «Проектной лаборатории» защищали свои работы.

ТВОИ РОВЕСНИКИ

ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

Наш школьник – чемпион области

В соревнованиях по пулевой стрельбе в рамках открытого первенства региона «Юный стрелок России» Максим Дерманский стал абсолютным победителем

Впервые команда нашего района приняла участие в соревнованиях XXII спартакиады учащихся Тюменской области по пулевой стрельбе. Максим Дерманский, учащийся 10 класса Сладковской школы, воспитанник спортивной школы «Темп» – один из членов сборной команды муниципалитета – стал чемпионом состязаний в личном первенстве.

– Когда озвучивали результаты, мы не могли поверить сказанному. Наша команда из четырнадцати участвовавших оказалась на втором месте. Я занял первое место на пьедестале почёта. Радости не было предела. К встрече готовились усердно, долго. У нас хорошая сплочённая группа, замечательный тренер, который научил многому и сделал из нас дружный коллектив, – рассказывает Максим.

Данным видом спорта школьник увлекается третий год. Раньше любил теннис. В последнее время больше внимания стал уделять полиатлону и стрельбе. К таким занятиям его, как говорит М. Дерманский, привлекли друзья, за что им очень благодарен. Тренировкам он посвящает пять дней в неделю. Они в обязательном порядке входят в его плотный график, куда включены учёба, подготовка домашнего задания, помощь родителям в делах.



В плотном графике М. Дерманского тренировки занимают особое место

Сегодня школьник является обладателем всех значков Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». С физкультурой он планирует связать всю свою жизнь. И хотя решил стать врачом-стоматологом, рядом идёт мечта – получить звание мастера спорта международного класса. А ещё Максим хочет помогать людям, оказывать помощь спортсменам, у которых нет возможности приобрести инвентарь, и больным ребятишкам, нуждающимся в деньгах на лечение. Желание в будущем открыть собственную стоматологическую клинику поможет осуществить многие его мечты.

Среди увлечений Максима – игра на гитаре. Пока, как говорит, ещё только учится, но уже получается неплохо.

Играет только дома для себя. Как только овладеет инструментом, обязательно исполнит что-нибудь и для друзей, одноклассников. Любит юноша писать стихи, однако, по его мнению, с этим он справляется немного хуже. Но если в человеке есть стремление и упорство двигаться вперёд, то обязательно всё будет получаться, а мечты и желания – сбываться!

Отметим, что в соревнованиях XXII спартакиады учащихся Тюменской области по пулевой стрельбе команда Сладковского района приняла участие впервые. Муниципалитет представляли Максим Дерманский, Денис Мешалкин, Роман Рябиченко, Илья Артюхов, Марина Реброва, Александр Иванцев.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ...

Радуй и пой, «Живой родник»!

Недавно на сцене Сладковского Дома культуры свой 30-летний юбилей отметил творческий дуэт «Живой родник». Зал был полон зрителей. Поклонники творчества солистов Александра Орлова и Владимира Лукьяненко, гости, друзья и коллеги пришли поздравить юбиляров в этот день с такой знаменательной датой. В зале царил тёплый и душевный атмосфера праздника.

Первый заместитель главы Сладковского муниципально-го района Александр Сажин обратился к виновникам торжества с поздравлениями и вручил благодарности главы района за бескорыстную любовь к русской песне. Также с торжественными речами выступили Алексей Мошенский,

начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью, и Василий Степкин, председатель районного совета ветеранов. Директор МАУК «Овация» Светлана Климович вручила дуэту юбилейные памятные адреса, медали в честь 30-летия и главный подарок – билеты на концерт творческих коллективов г. Тюмени. Она поблагодарила солистов за песенное творчество и пожелала им дальнейших успехов!

Яркими музыкальными номерами поздравляли юбиляров и коллеги по сцене: вокальная группа «Землячки», дуэт «Будьте здоровы», Владимир и Руслан Барановы, Юлия Малинина, танцевальный коллектив «Визави», Ольга Нагибина, бывшая со-

листка ещё в те времена трио «Живой родник», специально приехала поздравить коллег. Пять лет она была «женским голосом» в «Живом роднике» и в этот знаменательный день вместе с солистами дуэта исполнила лирическую песню, как много лет назад. Порадовали своим умильным выступлением вунки Владимира Лукьяненко. Время пролетело незаметно! Зрители отдохнули душой, получили массу положительных эмоций и зарядились оптимизмом.

Пожелаем дуэту творческих высот, здоровья и неисчерпаемой энергии!

Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»
Фото Алексея ЛАВРОВА



Красивые моменты большой юбилейной программы в РДК.



Самое главное – не только рассказать пожилым людям о способах мошенничества, но и оказать им поддержку

Как не стать жертвой мошенников

Представители старшего поколения – доверчивые и порой наивные люди. Очень часто этим пользуются нечестные граждане. Проникая в квартиры под различными предлогами, например, продажа каких-либо товаров или услуг, они выманивают у пенсионеров все их сбережения, отдавая взамен некачественную продукцию. Нередко мошенники представляются служащими органов местного самоуправления, используя фальшивые удостоверения, и вводят людей в заблуждение ложной информацией. Как не стать жертвой преступников? Как обезопасить себя и своих близких? Комментирует исполняющий обязанности начальника Территориального отдела Роспотребнадзора по Тюменской области в Бердюжском, Казанском, Сладковском районах Светлана Петровских:

– В первую очередь, чтобы защитить себя и своих родственников от случаев мошенничества, необходимо бережно относиться к своим персональным данным. Не стоит отдавать в руки незнакомым людям ваши документы, удостоверяющие личность. Нельзя сообщать данные банковской карты: пин-код или трёхзначный код на обратной стороне. В случае получения сообщений о блокировке карты звоните только по номеру, указанному на вашем банковском носителе, либо сходите лично в отделение банка и узнайте обо всех операциях.

При заполнении по просьбе незнакомцев анкет или опросных листов внимательно изучите их содержание.

С осторожностью приобретайте продукты или мелкую бытовую технику у людей, занимающихся квартирным сетевым маркетингом. Как правило, такие товары могут не соответствовать обязательным требованиям, а их

цена завышается в десятки раз.

Будьте бдительны при посещении бесплатных демонстраций косметологических услуг с настойчивыми рекомендациями «местного» врача, презентации косметики с «исключительными» свойствами. Продавцы таких товаров и услуг, услышав о недостатке денежных средств, убеждают граждан заключать кредитные договоры на крупные суммы. Документация по таким сделкам часто сложная и запутанная, напечатанная мелким шрифтом. А мошенники настойчивы и торопят с оформлением договора. Ни в коем случае не подписывайте никаких документов, не поняв их содержания.

Прежде чем приобрести товар или услугу, продумайте вопрос о необходимости покупки, ознакомьтесь с инструкцией, внимательно изучите все имеющиеся у продавца документы. Помните, что вы вправе потребовать от распространителя демонстрации работы предлагаемого товара. Вы можете проконсультироваться с сотрудниками компетентных организаций или посоветоваться с родными и близкими.

Если договор с недобросовестными продавцами или исполнителями услуг всё же подписан, следует помнить, что за защитой своих прав вы можете обратиться в Роспотребнадзор.

Самое главное – не только рассказать пожилым людям и юному поколению о способах мошенничества и мерах предосторожности, но и оказать поддержку. Пусть ваши близкие не стесняются звонить вам в подобных ситуациях. Будьте всегда на связи.

Напоминаем, что по вопросам нарушений прав потребителей финансовых услуг можно обращаться по телефону «горячей линии» Роспотребнадзора: 8 8001002926.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПОСТ ГИБДД

Трезвому за рулём безопаснее

За истёкший период года сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» на территории обслуживания выявлено 212 нетрезвых водителей, управлявших транспортным средством

Из общего числа привлечённых к ответственности двадцать семь человек попались пьяными за рулём повторно. Данные граждане несут уголовную ответственность. По вине таких недобросовестных автолюбителей в текущем году совершено два ДТП.

Водитель в состоянии алкогольного опьянения за рулём – чрезвычайное происшествие. Последствия его трагичны. У человека, находящегося под действием алкоголя, нарушаются функции внимания и координации движения. Ему требуется больше времени для оценки дорожной обстановки и выполнения необходимых действий, так как замедляется реакция. Употребление ста граммов водки увеличивает вероятность дорожно-транспортного происшествия в два-три раза, двести граммов – в пятнадцать раз.

Сотрудники Госавтоинспекции призывают всех участни-

ков дорожного движения не оставаться равнодушными к этой проблеме и сообщать в полицию о людях, которые ведут себя на дороге неадекватно и садятся за руль в нетрезвом состоянии. По всем поступившим сигналам инспекторы ДПС примут необходимые меры реагирования.

Езда в пьяном виде – серьёзное административное нарушение, предусматривающее в качестве ответственности не только лишение водительского удостоверения на срок от полутора до двух лет, но и выплату крупного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

Наказание для владельца транспортного средства несколько не изменится, если он передаст управление автомобилем другому пьяному водителю – те же тридцать тысяч рублей штрафа и лишение права управления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Ещё четыре нарушения границы

Пограничники задержали иностранцев при попытке незаконного пересечения границы

Недавно в ходе проведения пограничного контроля в пунктах пропуска через границу пресечено четыре преступления. Об этом сообщает пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям.

В первом случае иностранный гражданин, используя чужой паспорт, пытался пересечь границу.

Во втором случае уроженца Средней Азии задержали в результате взаимодействия с Пограничным управлением ФСБ России по Омской области. Нарушитель пять лет находился в федеральном розыске и скрывался, уклоняясь от уголовной ответственности.

В двух других случаях иностранные граждане исполь-

зовали документы, удостоверяющие личность, с изменёнными данными. Ранее на территории России они привлекались к юридической ответственности за правонарушения и преступления, въезд на территорию нашей страны для них был не разрешён. Нарушителей удалось выявить благодаря профессиональным действиям сотрудников Пограничного управления.

«Лицам, следующим через границу, следует с пониманием относиться к уточняющим вопросам, связанным с проверками подлинности документов, предъявляемых на линии паспортного контроля», — подчёркивают в пресс-службе.

В действиях злоумышленников усматриваются при-

знаки преступления, предусмотренные ст. 322 УК РФ «Незаконное пересечение государственной границы РФ». В настоящее время возбуждены уголовные дела, проводятся следственные действия. Вскоре нарушители будут отвечать перед судом.

Пограничное управление доводит до сведения, что вступили в законную силу три обвинительных приговора районных судов в отношении иностранных граждан, ранее обвиняемых в незаконном пересечении границы. По решению суда их признали виновными, последует наказание от шести до девяти месяцев лишения свободы.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Лучшим вручили награды

В преддверии Дня местного самоуправления в спортивном зале ДЮСШ «Темп» состоялась 2-я спартакиада сотрудников администрации нашего района

Глава Сладковского муниципального района Александр Иванов поздравил коллег с профессиональным праздником и отметил, что подобные соревнования – хорошая возможность собраться вместе, пообщаться в неформальной атмосфере, отдохнуть и с пользой провести время.

Всего же было представлено четыре вида спорта: стрельба из пневматической винтовки, дартс, бочке и боулинг. По итогам общекомандной борьбы победу праздновала команда отдела образования. Второе место заняла сборная управления

муниципальным имуществом и сектора по обеспечению градостроительной деятельности, а третье место досталось коллективу управления жилищно-коммунальным хозяйством.

В завершение мероприятия А.Иванов вручил заслуженные награды 2-й спартакиады сотрудников администрации района. Ещё одним приятным моментом, а для многих и неожиданным, стало награждение удостоверениями и знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Так, по итогам 2018 года муниципаль-

ным служащим Сладковского района, которые успешно выполнили все необходимые нормативы, были присвоены три серебряных и одиннадцать бронзовых знаков отличия. Счастливыми обладателями наград стали Елена Малюк, Надежда Миронова, Александр Каштанов («серебро»), Мария Юрьева, Алексей Гришков, Светлана Кугавская, Татьяна Овчаренко, Максим Походный, Ирина Райбер, Андрей Ушаков, Ирина Титенкова, Светлана Бутакова, Лариса Столбова и Вера Чубыкина («бронза»).

Павел ХАРАПОНОВ, специалист ДЮСШ «Темп»

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Весёлые и находчивые

В минувшую пятницу завершилась череда отборочных игр КВН. Заключительная игра прошла в районном Доме культуры, где встретились три команды: «Да, мы такие!» (Центральная районная библиотека), «Из-под плинтуса» (ДДТ «Галактика») и «Гастролёры» (Сладковская средняя школа).

Борьба разгорелась жаркая. Все участники были неподражаемы, артистичны, находчивы. В зале царил оживление, зрители не жалели аплодисментов. Лучшей, по мнению

жюри, стала команда «Да, мы такие!».

По итогам отборочного тура в финал вышли команды Лопазновского, Маслянского, Менжинского СДК и Центральной библиотеки, которые встретятся на сцене Сладковского Дома культуры осенью этого года и будут бороться за переходящий кубок КВН нашего района.

Юлия КЕРН, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»

На базу отдыха требуются разнорабочие. Работа в бригаде. Выполнение разного рода задач. Возможно проживание в общежитии на базе. Дисциплинированность. Ответственность. Исполнительность. Тел.: 8 9966397693, Александр Юрьевич.

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
НА МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г.Ишиме
8(34551) **56-0-56**
8-908-873-60-56
Выезд на замеры ежедневно до 20:00
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики, 97/5

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Насос в подарок!
Гарантия.
Рассрочка от 1000 руб.
т. 8 9224840281.

Для работы вахтовым методом ООО «НОП «Сибирь-Тех» (г. Тобольск) требуются **КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ ОХРАННИКИ** 4-6 разрядов. Официальное оформление, соц. пакет. Стабильная з/п. за вахту (30/30) от 47 000 руб. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. 8-982-770-13-14, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс) или на почту tnx72@yandex.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Обр.: т. 8 9026243389.

Требуются горничная, автослесарь. Официальное трудоустройство, соц. пакет. Тел.: 8 9136078680.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

Сердечно поздравляем

Валерию Егорову с днём рождения!

Поздравить рады с днём рождения, здоровья, счастья пожелать. С улыбкой,

добрым настроением Свой путь по жизни

продолжать.

Желаем в жизни лишь успеха,

Большой любви, радости и смеха!

Дед Валера, лёлька, Люба и Анжелика

племянницу Надежду Викторовну Шецецову с 55-летним юбилеем!

С юбилеем,

племянница милая, Оставайся всегда

такой же красивой,

И как солнце тепла и сердечна,

И пусть счастье твоё длится вечно.

55 – это мало и много. Мало печалей,

а много – добра.

И поздравления спешат по дороге,

И взгляд искрится как искры костра.

Месяца свет исполняет желания,

Мы ж пожелаем желания иметь!

Будет душа юная, молодая,

Будут и дни золотые звенеть!

Тётя Галия, тётя Пана

дорогого и любимого брата, дядю Евгения Александровича Исаева с юбилеем!

55 – совсем не старость. Это мудрость, это стать.

Мы желаем постоянно В настроении пребывать.

Желаем крепкого здоровья, Пусть силы будет через край.

С надеждой, верой и любовью!

Прожить сто лет пообещай!

С наилучшими пожеланиями сестра Елена,

зять Пётр, племянники Максим и Матвей,

брат Дмитрий!

Продам поросят, ярмарка в с.Сладково. Тел.: 8 9220021268.

Навоз, перегной, земля. Тел.: 8 9323230545.

В СПК «Таволжан» требуется водитель категории «В» легкового автомобиля. Обр.: т.т. 23-3-46, 24-1-00.

Продам благоустроен. дом (86 кв²), имеются холодная, горячая вода, септик, асфальт, 2 огорода. Тел.: 8 9829709381.

Продаётся мотобуксировщик «Барс Следопыт» с лыжным модулем, двигатель 15 л.с., цена 55000 руб. Обр.: т. 8 9028159078.

В МАУ КЦСОН «Виктория» на постоянную работу требуются два специалиста по социальной работе. Обращаться по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.104 «а», тел.: 8 (34555) 23-5-35.

Продаётся недостроен. дом по низкой цене. Обр.: т. 8 9829424630.

Продаются картофель, 2 велосипеда. Обр.: т. 24-2-54.

Закупаем мясо, металлолом. Тел.: 8 9225603436, 8 9125749597.

ВХОДНЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ с функцией ТЕРМОРАЗРЫВ **СИБИРСКИЙ ЦЕНТР**

Двери с функцией «терморазрыв» не промерзают изнутри (до -45 градусов), имеют наивысшие показатели по шумоизоляции, увеличенный срок службы и позволяют вам существенно сократить расходы на обогрев своего дома в холодный период года.

Рекомендовано для установки в частные дома.

В наличии более 30 моделей.

г. Ишим, ул. Гаранина, д. 1, стр. 6
8 (34551) 77-000
8 800 350-88-12
8 912 390-80-70

При покупке дверей предъяви купон получи подарок!

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратное в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест.
т.т. 8 9220437055, 8 9028159149

Такси «ГАРАНТ»
Рейсы до г.Тюмени в 17-00 и 1-00 – ежедневно. Рейсы из Тюмени – в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее!
т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс до г.Тюмени – ежедневно. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Такси по с.Сладково, район, межгород.
т.т. 8 9323202020, 8 9199507780

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор В.В.Дедонова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1728 экз. Заказ № 35
Объем 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»